

Ишимская правда, № 18 от 03.03.2017

21–22 февраля Тобольск принимал III Все-российский конкурс исполнителей на духовых инструментах «Дыхание музыки».

На сцене колледжа искусств и культуры им. А. Алябьева выступали более пятидесяти юных музыкантов из Тюмени, Ноябрьска, Нефтеюганска, Нягани, Омска, Екатеринбурга, Барнаула, Сургута. Открыли программу, как и положено на родине композитора-юбиляра, композицией «Соловей». Конкурс проходил в трёх номинациях: деревянные духовые инструменты, медные духовые инструменты и ансамбли. Талант молодых дарований оценивали профессионалы: председатель – президент евразийской ассоциации саксофонистов, победитель конкурса им. Адольфа Сакса в Бельгии Н.М. Зимин, члены жюри – заслуженный артист РФ, профессор Уральской государственной консерватории А.Х. Сидоров, заслуженный артист РФ, преподаватель Свердловского колледжа искусств и культуры Б.П. Чудинов. В число конкурсантов вошли три ученицы детской школы искусств г. Ишина. Второй год подряд срешили победителей – Александра Фадеева, ставшая в этот раз лауреатом II степени, звания дипломантов получили Софья Ивина и дуэт С. Ивиной и А. Фадеевой. Достойно выступила дебютантка столь значительного музыкального мероприятия Валерия Терещенко. Все ишимские конкурсантки – воспитанницы преподавателя Л.В. Шороховой, концертмейстер – Т.В. Бетехтина.